ANEXO DE CONTRATO DE TRABAJO


En ciudad, a fecha emisión, entre nombre empresa, Rut: rut empresa, del giro de su denominación, de este domicilio dirección empresa, representada para estos efectos por don/doña representante legal, Rut: rut representante legal, en  adelante  el  “Empleador”  o  la  “Empresa,  y  el  TRABAJADOR  don  (a) nombre trabajador/a,  RUT: rut trabajador/a , acuerdan efectuar las modificaciones que se señalan a continuación al Contrato de Trabajo, la que regirá a contar del .


PRIMERO: El trabajador se obliga a prestar servicios personales a la Empresa, desempeñando todas las funciones o labores inherentes al cargo de cargo , en las oficinas y dependencias de ésta, entre las cuales se encuentran las ubicadas en direccion oficina/sucursal .


TERCERO: El sueldo base mensual será pagado en la forma y monto que se indica a continuación:


El trabajador percibirá un sueldo base mensual ascendente a  $   monto en pesos.- ( monto en palabras pesos.), correspondiente a reajuste IPC.


Para todos los efectos legales y contractuales, el presente anexo forma parte del contrato de trabajo vigente.


En todo lo no modiﬁcado por el presente instrumento, continúa vigente el texto y demás estipulaciones del Contrato de Trabajo.



