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ACUERDO BONO COMPENSATORIO DE BENEFICIO SALA CUNA

En Ciudad, a Fecha emisión, entre Nombre Empresa , Rol  Único  Tributario  Nº  rut empresa,  representada   por   nombre representante legal,   Rut rut representante legal , ambos domiciliados para todos los efectos legales en dirección empresa, y don(ña) nombre trabajadora , cédula de identidad Nº rut trabajadora, domiciliada en dirección completa trabajadora, en adelante la funcionaria, se celebra el siguiente acuerdo.


Nombre Empresa, mediante el presente acuerdo acepta pagar a la funcionaria un bono compensatorio del derecho a sala cuna, estipulado en el artículo 203 del Código del Trabajo, el que sustituye mediante el pago de un monto ﬁjo, único y total de $monto bono.- mensuales. En los casos en que la funcionaria haga uso de feriado legal, permisos administrativos, compensatorios o permiso sin goce de sueldo, se descontará del bono los días no trabajados por estos conceptos. A su vez la funcionaria acepta recibir el pago del bono en los términos indicados en este acuerdo.


Se hace presente que el acuerdo, obedece a una situación de carácter excepcional, y que dice relación con las circunstancias de salud de la menor,  nacido  con  fecha fecha nacimiento hijo/a , quien por expresa recomendación médica, no puede asistir a la sala cuna dispuesta por nombre empresa, razón por la que esta institución dispone en reemplazo el pago del bono compensatorio que se acuerda mediante el presente instrumento.


El bono establecido a través de este acuerdo, no podrá ser considerado en caso alguno remuneración y subsistirá solo hasta que el menor cumpla 2 años de vida, no obstante, lo cual, nombre empresa podrá hacerlo cesar, en cualquier momento, en caso de no subsistir las motivaciones que han dado origen al mismo, lo que deberá ser notiﬁcado a la funcionaria por escrito con a lo menos 10 días de anticipación. En dicha circunstancia, permanece para la funcionaria el derecho a hacer uso de la sala cuna, sin que la suscripción del presente acuerdo implique renuncia alguna al derecho que por ley le corresponde a su hijo menor.


Para todos los efectos legales pertinentes, especialmente el articulo 9 del Código del Trabajo, las partes dejan expresa constancia y acuerdo que, el presente contrato de trabajo se suscribe haciendo uso de los medios de ﬁrma electrónica establecidos en la Ley 19.799, lo que el trabajador conoce, reconoce y acepta. El trabajador recibe una copia impresa del mismo en este acto.
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